
Додаток до рішення сесії 
від 28.09.2022 року № 1333-VIII

ЗВІТ 
про виконання заходів з благоустрою населених пунктів 

Кубейської сільської територіальної громади за II півріччя 2021 
року -1 півріччя 2022 року

Відповідно до рішення сесії Кубейської сільської ради від 15 квітня 2021 
року № 102-УІІІ було затверджено Програму благоустрою населених пунктів 
Кубейської сільської ради.

За звітній період на заходи з благоустрою населених пунктів Кубейської 
сільської територіальної громади було витрачено 976554,52 грн..

Основним виконавцем програми з благоустрою виступає комунальне 
підприємство «Кайнакі» разом з виконкомом Кубейської сільської ради, 
старостатами старостинських округів, робітниками підприємств та установ 
Кубейської сільської територіальної громади.

Послуги з вивезення твердих побутових відходів в населених пунктах 
Кубейської сільської територіальної громади надає комунальне підприємство 
«Кайнакі». Вивезення відходів проводиться вчасно відповідно до графіку. 
Завдяки депутатському корпусу було підтримано та проведено рекультивацію 
та впорядковано території сміттєзвалищ Кубейської громади. На 
впорядкування сміттєзвалища в с. Оріхівка було виділено 40 тис. грн.. В с. 
Виноградне за сприяння старости села технікою депутата Димитрова І.Г. 
проведено згортання сміття на місцевому сміттєзвалищі. На території 
населених пунктів громади постійно ведеться робота з ліквідації 
несанкціонованих сміттєзвалищ.

Комунальне підприємство «Кайнакі» також надає послуги з 
централізованого та нецентралізованого водопостачання. На території с. 
Кубей функціонує система централізованого водопостачання якій орієнтовно 
50 років, це в свою чергу призводить до поривів застарілих трубопроводів. 
Робітниками КП «Кайнакі» постійно ведеться робота щодо утримання 
водогонів в робочому стані. Також проводиться робота по ремонту насосного 
обладнання на насосній станції. В с. Оріхівка та с. Виноградне функціонують 
арт свердловини, вода з яких проходить очистку за допомогою бюветів 
системи зворотного осмосу, технічне обслуговування яких (заміна фільтрів, 
мембран та гідрофорів) проводиться силам КП «Кайнакі» та робітників з 
благоустрою відповідного старостату. З Белградським відділенням 
санепідемстанції укладено договір на проведення досліджень якості питної 
води Кубейської громади за для недопущення надзвичайних ситуацій 
викликаних забрудненою питною водою. Нещодавно було проведено нове 
підключення Кубейської загальноосвітньої школи № 1 до системи 
централізованого водопостачання.

В усіх населених пунктах громади функціонує вуличне освітлення 
відповідно до визначеного графіку. Зусиллями КП «Кайнакі» та робітниками 
з благоустрою проводиться поточний ремонт системи освітлення громади, 
заміна світильників на нові енергозберігаючі. За кошти місцевого бюджету 
були придбані два лічильника обліку електроенергії, які були встановлені в



с. Виноградне. Додатково були закуплені ліхтарі вуличного освітлення на 
суму 49 тис. грн..

За звітній період на території Кубейської громади проводилися багато 
суботників на яких велика увага приділялась кладовищам населених пунктів 
громади. Значна робота була виконана на кладовищі с. Оріхівка, було 
прибрано та вивезено дуже багато сміття та чагарника. Завдяки працівникам з 
благоустрою с. Оріхвка було заготовлено сухостій дерев для бюджетної сфери 
та надано двадцяти сім’ям (багатодітних, СЖО,ВПО та дітям інвалідам). В с. 
Виноградне були вирублені старі та засохлі дерева для потреб амбулаторії, 
школи, адмінбудівлі та пожежного депо. Багато уваги приділялось руслам р. 
Катлабух та р. Кайнакі. Узбережжя прибиралось від сміття та чагарника. 
Робітниками бюджетної сфери та мешканцями громади було висаджено 
близько 1000 саджанців різноманітних порід дерев, кущів та квітів по всій 
території громади.

На постійні основі проводиться ремонт мостів та водостоків на території 
громади. Проведено капітальний ремонт мосту по вулиці Обзорна кут вулиці 
Буюклі в с. Кубей. Також проведено поточний ремонт усіх дерев’яних мостів. 
В с. Виноградне проведено капітальний ремонт мосту, що з’єдную вул. 
Центральну з вул. Садовою. Наведено порядок та облаштування п’єдесталу під 
колишнім пам’ятником.

З місцевого бюджету було виділено кошти у розмірі 90 тис. грн. на 
облаштування майданчика для відпочинку населення в Оріхівському парку. В 
центі с. Кубей був встановлений дитячий спортивний майданчик. Проведено 
внутрішній та зовнішній ремонт Виноградненського будинку культури, 
відремонтовано фасад будівлі. На літньому танцювальному майданчику 
замінені лавки для відпочинку населення.

Одним з головних проблемних питань громади залишається стан 
дорожнього господарства. Кубейська сільська рада неодноразово зверталася 
до служби автомобільних доріг в Одеської області с питанням в сприянні 
проведенню ремонту доріг в межах населених пунктів громади. Але 
капітального та поточного ремонту дорожнього покриття доріг місцевого 
значення Кубейської громади не проводилось. Деякі проблемні місця на 
дорогах громади засипались посиланим матеріалом, що давало 
короткостроковий ефект.

В загалом на території Кубейської громади постійно ведеться робота з 
благоустрою території населених пунктів, прибираються узбіччя доріг, 
прилеглої території, проводиться укіс трави та прибирання захаращень 
чагарнику. Окремо розпорядженням т.в.о. голови Кубейської сільської ради 
проводилися акції «За чисте довкілля» з прибирання населених пунктів 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України.

Вся вищезазначена робота проводиться завдяки злагодженій роботі 
працівників бюджетної сфери, населення громади, депутатським корпусом 
Кубейської сільської ради, виконкомом та старостами старостинських округів.

Особливо хочу відзначити роботу технічного персоналу бюджетної сфери 
та не байдужих мешканців громади, за постійну участь в суботниках по 
прибиранню прилеглої території сміттєзвалищ на закріпленій за ними 
території.


